

## ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, marți, 7 februarie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, a fost examinat raportul Comisiei de partid și de stat instituite în scopul constatării cauzelor care au determinat avaria, în noaptea de 6-7 decembrie 1983, a instalației de piroliză de la Combinatul petrochimic Teleajen, județul Prahova. Cercetările întreprinse de comisia de anchetă au scos în evidență faptul că accidentul s-a datorat unor grave deficiențe manifestate în organizarea și conducerea activităților de punere în funcțiune a instalației de piroliză, unor încălcări ale prevederilor legale și ale normelor privind exploatarea utilajelor și mașinilor, unor abateri grave de la ordine și disciplină.

Concluziile analizei relevă că cei însărcinați cu organizarea și îndrumarea directă a activității de dare în exploatare a instalației de piroliză nu și-au făcut datoria, dovadă superficialitate și o gravă lipsă de răspundere, ceea ce a condus la producerea accidentului.

Având în vedere gravitatea accidentului și implicațiile acestuia, Comitetul Politic Executiv a aprobat propunerile Comisiei privind sancționarea, în conformitate cu prevederile legii, a directorului centralei, a directorului combinatului și a altor cadre de conducere vinovate de producerea accidentului.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că mari răspunderi în legătură cu accidentul produs revin unor cadre din conducerea Ministerului Industriei Chimice, atât în ceea ce privește neluarea tuturor măsurilor menite să asigure punerea în funcțiune a instalației de piroliză în condiții de deplină securitate, cât și pentru starea de indisciplină pe fondul căreia a avut loc accidentul. S-a stabilit ca ministrul industriei chimice, Gheorghe Caranfil, să fie eliberat din muncă și să primească o sancțiune pe linie de partid. Totodată, s-a hotărât ca Ion Bivolaru să fie eliberat din funcția de adjunct al ministrului industriei chimice și să fie sancționat pe linie de partid.

În același timp, Comitetul Politic Executiv a hotărât sancționarea cu vot de blam a tovarășilor Ion N. Nicolae, viceprim-ministru al guver-

nului, și Virgil Cazacu, prim-secretar al Comitetului județean Prahova al P.C.R., pentru lipsurile grave de care se fac vinovați în legătură cu producerea accidentului. De asemenea, s-a stabilit atenționarea Secretariatului Comitetului județean Prahova al P.C.R. pentru că organizația județeană de partid nu a controlat și nu a luat măsurile organizatorice și politico-educative care să asigure desfășurarea, în condiții corespunzătoare, într-un spirit de ordine și disciplină, a activității Combinatului petrochimic Teleajen, mai ales în momentul important al punerii în funcțiune a instalației de piroliză.

A fost elaborat un program concret de acțiune pentru refacerea, într-un termen cât mai scurt, a instalației avariate și punerea ei în funcțiune, pentru recuperarea într-o cât mai mare măsură a pierderilor provocate. Totodată, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului să urmărească îndeaproape ca Ministerul Industriei Chimice și toate celelalte ministere economice în subordinea cărora există unități cu foc continuu sau care au instalații cu grad

(Continuare în pag. a IV-a)

## Finala pe țară a concursului pe teme de protecția muncii a revenit sibienilor!

În spiritul prevederilor Programului de măsuri aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. în 26 mai 1981 și adoptat de cel de-al II-lea Congres al Consiliilor oamenilor muncii cu privire la îmbunătățirea activității de protecție a muncii și creșterea eficienței fondurilor cheltuite în acest scop, în fiecare an se desfășoară concursul pe teme de protecție a muncii sub genericul „Cunoscând și aplicând normele de protecție a muncii prevenim accidente și îmbolnăvirile profesionale”.

Concursul pentru anul 1983 a avut loc la Piatra Neamț, și a fost organizat după un regulament-cadru îmbunătățit, în

sensul că Ministerul Industriei Ușoare, centralele industriale și organele sindicale pe ramuri de producție și-au adus o contribuție mult mai mare. De asemenea, conținutul tematic a fost axat pe probleme de protecție a muncii în general și ale industriei ușoare, în special.

La concurs au participat 108 echipe reprezentând întreprinderi de profil din țară și 16 centrale industriale.

Județul Sibiu a participat cu două echipe de la întreprinderile „Textila” Cisnădie și „Emailul roșu” Mediaș. Dovedind o bună cunoaștere a normelor de protecție a muncii, echipajul întreprinderii „Textila” Cisnădie (format din Mariana Petrascu -

tesătoare, Octavian Matei - tesător și Iohann Lutsch - filator) s-a situat pe primul loc la nivelul Ministerului Industriei Ușoare.

Un loc fruntas (8) a ocupat și echipajul întreprinderii „Emailul roșu” Mediaș. Conceput ca o lara de acțiune de instruire, concursul a contribuit la îmbunătățirea răspunderii personalului muncitor, a conducătorilor locurilor de muncă și a organelor sindicale asupra problemelor privind aplicarea și respectarea normelor și a măsurilor de prevenire a accidentelor de muncă și îmbolnăvirilor profesionale.

Ing. Ioan VASIU

## Recensământul animalelor domestice — în date „la zi”

### AȚIUNI PROMPTE, EFICIENTE, PENTRU ÎNREGISTRAREA TUTUROR EFECTIVELOR

Ne aflăm în ultimele zile ale desfășurării recensământului animalelor domestice, acțiune a cărei importanță economico-socială a fost subliniată pe larg în numerele ziarului nostru. După datele înregistrate la Comisia județeană de recensământ rezultă că pînă în seara zilei de 6 februarie au fost recenzate 90,5 la sută din gospodăriile populației. Consemnările din fișele de recensământ evidențiază creșterea efectivelor de bovine total, porcine și caprine, față de perioada de referință similară din anul trecut. Acțiunea de recenzie a fost finalizată pînă în 6 februarie în 185 de sectoare din cele 411 delimitate. La data mai sus menționată se înregistrau rămăneri în urmă față de ritmul județului mai ales în comunele Jina, Poiana, Rășinari, Săliște, Tălmăciu, Sadu, Rîu Sadului și Gura Riului. În aceste zile care preced încheierea acțiunii, comisiile teritoriale de recensământ trebuie să acționeze mai energic, în mod deosebit, mai ales acolo unde se constată unele

rămăneri în urmă. Trebuie să se intensifice acțiunea comisiilor de verificare, să se recurgă la compararea situației din acest an cu cele din anul precedent, cu înscrisurile din registrele agricole și dările de seamă de sfârșit de an. Această procedură se impune mai ales știut fiind faptul că fundamentarea temeinică a ritmului de dezvoltare economico-socială a fiecărei așezări din raza teritorial-administrativă a județului nu se poate baza decît pe cunoașterea situației reale existente în fiecare gospodărie, în fiecare unitate agricolă.

\*

Dialogul purtat marți, 7 februarie cu secretara Comitetului comunal de partid Axente Sever, tovarăsa Maria Bucerzan, a relevat că pînă în dimineața zilei menționate au fost vizitate de către echipele de recenzori toate cele 1697 de gospodării ale populației,

(Continuare în pag. a III-a)  
N. CIPRIAN



Vă prezentăm pe Maria Cucuiet și Lenuța Ghenescu, două filatoare de la întreprinderea „Dumbrava” Sibiu, fruntase în întrecerea socialistă

Foto: Fred NUSS

### CHEMARE LA ÎNTRECERE

adresată de Consiliul popular al comunei Moieciu din județul Brașov către toate consiliile populare comunale din zonele necooperativizate

ÎN PAGINA A IV-A

## ENERGIA — o problemă vitală! Cum o gospodărim?

1. În cursul lunii ianuarie, pe total județ au fost economisite, față de repartițiile alocate, 2.509.000 kWh energie electrică. Cele mai mari economii au fost înregistrate în sectorul marilor consumatori industriali, fapt care denotă preocupările susținute ale colectivelor de oameni ai muncii din întreprinderile județului pentru utilizarea cu maximă chibzuință și raționalitate a energiei electrice. O contribuție deloc neglijabilă și-au adus-o organele de specialitate ale I.R.E. Sibiu, care în cele 26 unități îndrumate și controlate au stabilit — în cursul ultimelor două luni — 182 măsuri de economisire.

O situație pozitivă pe ansamblu, deci, cu atât mai de apreciat cu cât județul nostru poate fi socotit fruntaș după nivelul consumului și, mai ales, al eficien-

## RISIPA NU POATE AVEA NICI O JUSTIFICARE!

ției cu care utilizează energia electrică în sectorul productiv. Nu trebuie să ne culcăm însă pe lauri, căci controalele efectuate în ultimul timp de către organele amintite au scos la iveală unele neajunsuri, abateri și nereguli în utilizarea energiei electrice, care constituie tot atîtea rezerve de economisire în continuare a acestei prețioase resurse. Există, cu alte cuvinte, fenomene de risipă care nu-și găsesc justificarea în orice condiții, indiferent că avem din belșug sau nu energie electrică.

Din acest punct de vedere, ne-am propus să prezentăm câteva din constatările controalelor menționate, așa cum ne-au fost ele prezentate de tovarășul Marcel Antohi, inginer principal F.E.E. (furnizare energie electrică).

O primă constatare: marea majoritate a unităților industriale au efectuat calcule corecte de bilanț, pentru stabili-

rea cuantumul consumurilor netehnologice în totalul consumului. Despre importanța efectuării corecte a unor asemenea calcule s-a vorbit mult la timpul oportun. Lucrurile au fost bine înțelese la Întreprinderea mecanică Mîrșa (11,4 la sută), I.P.A. Sibiu (13 la sută), „Libertatea” (9 la sută), „Vitrometan” (9 la sută) și „Emailul roșu” Mediaș (7 la sută), „Furul roșu” Tălmăciu (8,4 la sută) etc. Nu același lucru se poate spune despre FLARO Sibiu, „11 Iunie” Cisnădie, sau „Textila” Cisnădie, unde s-a stabilit o pondere a consumului netehnologic cu totul ireală, punîndu-se astfel sub sem-

(Continuare în pag. a III-a)  
Ion SORESCU



**Tribuna**  
Sibiului

# LA DISPOZIȚIA CITITORILOR SĂI

• OPINII • PUNCTE DE VEDERE • PROPUNERI • SUGESTII •

## Zăpadă, schi, odihnă și cite ceva despre „meseria” de gazde...

...Mai deunăzi, în miez de ianuarie, când la Sibiu streșinile curgeau și puștimea nu-și potolise nici pe departe pofta de sănăuș într-o vacanță de iarnă în care soarele cocheta cu o primăvară fără pașaport meteo, la Păltiniș, în cunoscuta stațiune montană, ningea apăsător, spre satisfacția, molișitoare parcă, a iubitorilor sporturilor de iarnă. Cum nu mă pot considera schior — poate prea obișnuit, așa zice, cu ideea că drumeției, la munte, îi șade mai bine pe potecile verii — am de fiecare dată când descind în Păltiniș câteva revelații totale. De pildă, cred că aerul pur și ozonat al pădurilor de conifere, lipsa curenților, splendidele panorame ce se deschid privirilor creează aici o atmosferă de deconectanță liniște. Apoi mai cred că brazii aceia drepti și înalți, grei de zăpadă și neclintii de viscole, dau impresia că iarna a deschis în cea mai înaltă stațiune climaterică din țară (1450 m) o tabără de sculptură, ca la Săliște, și că fantezia debordantă a naturii lucrează exclusiv în marmură albă.

Și pentru că gusturile nu se discută, să notez — în deplin consens cu propriile constatări — că unii vin la Păltiniș pentru peisajul de o neîntrecută frumusețe. Alții caută odihnă și recrearea. Legat de aceasta, un cuvânt bun pentru I.J.T.E.S. care, nu numai simbata și duminica, ci funcție de solicitări, a pus la dispoziția turiștilor autobuzele necesare! La ora vizitei noastre, toate spațiile de cazare (dintru care de confort I — 189 locuri, respectiv 184 de confort II) erau pline ochi, fiind nevoie de suplimentarea considerabilă a numărului de paturi pentru grupurile de elevi. Nu-i un secret pentru nimeni că, în ce-i privește pe aceștia,

vacanța la munte a început pe pârțile de schi sau de sănăuș și s-a terminat tot acolo. Practic, 7—8 ore din zi cabanele rămân goale, forfota mutându-se afară în împărăția iernii. Dar apropo. În Păltiniș există, după cum se știe, un centru de închirieri (orar zilnic 8,30—16,30, luni închis). Responsabilul acestuia, Gheorghe Muntean, ne spunea că el este dotat cu 50 perechi de schiuri (total insuficiente, ne-am convins, judecând după avalanșa de solicitări!), 10 pulovere, 20 pantaloni pentru bărbați și femei, 40 perechi

### Trei zile, turist în Păltiniș

de clăpări și 10 de bocanci, 13 săniuțe, 25 schi-boburi. Perfectibil (atenție, tovarăși de la O.J.T. Sibiu) este și un alt aspect. În 6 ianuarie a.c., clubul de vacanță, una din frumoasele promisiuni ale anului trecut, și-a încetat activitatea. Motivul? „Animatori clubului erau studenți și, în lipsa lor, nu s-a găsit nimeni să-i înlocuiască”. În compensație, Agenția de turism din Sibiu organizează, în premieră, pentru turiștii din stațiune veniți cu bilete de odihnă, excursii de o zi cu vizitarea municipiului Sibiu și a împrejurimilor acestuia. Inițiativa e laudabilă, dar ea nu poate acoperi golul produs prin autodesființarea clubului de vacanță!

Aceeași temă a agrementului oferit turiștilor am abordat-o, printre altele, și în discuția avută cu Nicolae Nicoară, șeful stațiunii, omul pe umerii căruia cade marea responsabilitate de a soluționa, la fața locului, probleme — nu puține și nu ușoare — legate de aprovizionarea cu hrană, dereticatul încăperilor, asigurarea carburantului sau

a lemnelor ș.a.m.d. „Pentru turiștii amatori ai sporturilor de iarnă — ne-a spus tovarășul Nicoară — pârția Oncești cu telescaun și babyschi reprezintă, fără îndoială, atracția numărul unu. Aș aminti tot aici că organizăm cursuri de inițiere la schi, pentru începători, monitorii dovedindu-se nu numai harnici, dar și foarte pricepuți. În categoria atracțiilor se înscrie și clubul stațiunii (orar zilnic 8—22) unde se pot viziona filme și spectacole, și unde se organizează jocuri distractive, audiții radio-TV, precum și discoteca de la „Casa turiștilor” (orar 16—23,30) care oferă o ambianță plăcută, reconfortantă. Iar dacă agrementul și, în general, grija față de turiști au înregistrat, în acest sezon, un plus calitativ, merite revin îndeosebi șefilor de unități Ioan Todescu de la „Casa turiștilor”, soților Mariana și Chirilă Maniu de la cabana „Păltiniș” (nr. 1), soților Maria și Paul Mureșan de la Cantina-pensiune, cabanierului Lucian Degan, brutarului Nicolae Trăiță (care scoate zilnic patru cuptoare de pine, adică 600 kg), băieților inginerului Ioan Dragomir de la telescaun și altora ca ei”. Oameni, am adăuga noi, care își fac „meseria” de gazde cu pricepere și conștiinciozitate, ba punând și ceva pasiune în treaba asta, deloc ușoară dacă ne gândim la efortul pretins, câteva luni pe an, de rigori iernii. Să notăm, cu titlu de ultimă noutate, că în Păltiniș a demarat lucrarea de reparare a caselor de odihnă de confort III și că, până în luna martie, la vila 17 de la „Casa turiștilor” se va introduce mobilierul complet nou, lucru pe care turiștii, sintem siguri, nu pot decât să-l aplaude. În rest, vorba tovarășului Nicoară, zăpadă să fie și, dacă nu cerem imposibilul, mai multă disciplină din partea unora dintre turiști...

## Ne scriu cititorii

...Primit la redacție zeci, sute de scrisori. Ele conțin, cum e și firesc, o multitudine de aspecte, acoperind o extrem de largă arie tematică și geografică. Iar dacă rezolvării scrisorilor îi acordăm o atenție deosebită este pentru că acestea reprezintă puntea de legătură cu cititorii sau, dacă vreți, barometrul ce ne indică, într-o etapă ori alta, gradul de receptare a cuvintului tipărit pe care-l trimitem, cotidian, pe adresa dumneavoastră. Și ne bucurăm sincer atunci când epistolele dumneavoastră ne conving că eforturile noastre nu sînt în van, sau atunci când ele ne aduc la cunoștință fapte remarcabile, întimplări deosebite pe care, în limita spațiului disponibil, ne străduim să le facem publice. Recent și aproape concomitent am primit două scrisori emotionante semnate de doi foști pacienți ai unor medici sibiieni și care, după ani de grele suferințe, și-au recâștigat încrederea în ei și în viață. Două scrisori despre omenie, despre probitatea profesională, despre căldura sufletească. Două scrisori respirînd fierbinte RECUNOȘTINȚĂ...

### „Să auzi sunetul voios al clopotelului”

Tocmai din orașul Huși ne-a scris profesoara Ruxanda Macarie al cărei auz, începînd din 1974, s-a diminuat progresiv dispărînd complet la o ureche. Tratamentele urmate n-au condus la ameliorarea bolii și, în urmă cu mai bine de doi ani, aflînd de medicul sibiian Vasile Iacob, bolnava a hotărît să încerce, fără nici o speranță la vremea aceea, și tratamentul cu acupunctură. „Și iată că, după numai două serii de tratament, auzul a început să se îmbunătățească, dispărîndu-mi zgomotele teribile de deranjante pe care le auzeam. Am urmat în continuare prescripțiile medicului Iacob și, după un an de zile, iată că-mi fac meseria de profesor în cele mai normale condiții, auzul e aproape complet restabilit, iar starea sufletească este foarte bună. Am scris toate acestea ca să aflu și alți handicapați că surzenia se poate trata prin acupunctură și, totodată, să le aduc cele mai calde mulțumiri doctorului Iacob și asistentei Maria

Bonea care, prin răbdare, perseverență au reușit să mă redea societății, făcîndu-mă să aud din nou sunetul voios al clopotelului, ciripitul păsărelelor, susurul izvoarelor, glasul mamei și al copiilor”.

### „Înainte de toate — OM”

O lungă scrisoare, plină de simțire, de bucurie și de optimism ne-a trimis și Bianca Cristina Strava, elevă a liceului „Gheorghe Lazăr” din Sibiu. Căzuse în urmă cu șase ani, dar în ciuda tratamentelor urmate, piciorul drept se încăpățîna parcă să n-o asculte. „Începusem clasa a X-a, mă aflam în preajma tezelor — se destăinuie Bianca — și la câteva luni de un examen ce nu se arăta a fi deloc ușor pentru nici un elev aspirant a-și continua studiile într-un liceu de mare prestigiu. Îmi vedeam visul spulberat, căci durerile erau din ce în ce mai dese, de mai lungă durată și de o intensitate crescîndă. Timpul afectat studiului se diminuea văzînd cu ochii”. În acest moment-limită, Bianca bate cu sîială la ușa doctorului Ioan Bayer de la secția ortopedie a Spitalului județean din Sibiu. „Mi-a deschis o față zîmbitoare, plină de bunăvoință, care în că din prima clipă mi-a inspirat încredere (...). Consultul și studiul radiografiei n-au risipit zîmbetul incurajator de pe fața medicului și asta mi-a redat speranța (...). A urmat tratamentul, apoi operația, perioada de convalescență și, în sfîrșit, bucuria imposibil de descris în cuvinte de a fi din nou sănătoasă”. Între timp Bianca a susținut cu brio examenul de treaptă. Ea n-a uitat și îi va fi imposibil să uite vreodată că-i datorează mîndria de a se așeza cu emoție în băncile ordinare ocupate de Gheorghe Lazăr, A. T. Laurian și atîtea alte figuri de frunte ale culturii și istoriei naționale, fi datorează, zic, aceluiași OM. Doctorului Ioan Bayer căruia-i transmite, încă o dată, un din inimă „mulțumesc”!

## CURIER

• Ioan Surea — Sibiu. Conducerea I.C.M.J. ne-a comunicat că bransamentul la conducta de gaz a fost executat, alimentarea blocului făcîndu-se conform normelor în vigoare.

• Cornelia Hanck — Sibiu. În scrisoarea trimisă redacției, contestată veridicitatea celor conținute în articolul „Ajutați o biată barmană...”, apărut în ziarul nostru din 11.I.a.c. Într-un punct de vedere (critic, firește, la adresa dv.) exprimat în acel articol nu-l puteți combate decât cu mai mult decât străvezul. „N-am vîndut nimănui alune cu 40 lei cutia”, ne este greu să vă credem doar pe cuvînt. Revenind la întîmplarea cu pricina, am aflat și alte „amănunte” în stare, credem, să vă stimuleze... memoria (inclusiv cea vizuală) cu care, spuneati, stați foarte bine. Iată doar unul dintre ele. Joi, 5.I.a.c., autorul articolului — una și aceeași persoană cu cumpărătorul înșelat de dv., la patru cutii cu alune, cu peste 33 lei — v-a mai solicitat (în prezenta martorului S. Gh., care confirmă!) o cutie cu alune, pe care i-ati vîndut-o, și de această dată, tot cu 40 lei în loc de 31.65 lei. Avem de-a face, cel puțin în acest din urmă caz, cu ceea ce se numește vînzare cu suprapret, fapt ce cade, cum este și firesc, sub incidența legii și care nu poate fi... scuzați nici de cei 20 de ani de activitate în alimentatia publică și nici măcar de lipsa reclamațiilor în toată această perioadă, după eum ne-ati mărturisit.

## Etica spectatorului Găleata cu semințe...

Pe tovarășa Laura Stanciu, responsabilă cinematografului „Pacea” din Sibiu, femeie energetică și întreprinzătoare, n-am văzut-o decât sporadic îngîndurată. Și aceasta, cred, doar atunci cînd epuizarea prea rapidă a biletelor la un film cu prea multe „capete de afiș” sau, cum se mai spune, cu „priză” la public o pune în imposibilitate de a onora, cum ar fi dorit, toate solicitările. Tot îngîndurată, ba chiar revoltată, am înțeles cînd, era și atunci cînd venise la redacție hotărîtă să-și spună „of”-ul.

„Spuneți și dumneavoastră: cum poți să vii la un spectacol — zicea tovarășa Stanciu — cu buzunarele pline de semințe, să nu-ți fie jenă de cel de alături, să le mîncî și să scuipi cojile pe jos, ca în ultima tavernă? Cine le dă dreptul acestor indivizi cu apucături suburbane să compromită eforturile care se fac pentru crearea, în sala de spectacol, a unei ambianțe civilizate, propice receptării mesajului artistic, educativ? Cred că asemenea comportamente trebuie înfierate pe orice cale, căci ele exprimă, în primul rînd, lipsă de educație, lipsă de respect față de cei din jur”. Apoi, vrînd să mă convingă că nu este vorba de cazuri izolate, de „scăpări” ale unuia sau altuia dintre spectatori, interlocutoarea mi-a arătat la sediul cinematografului „recolta” unei singure zile: o găleată plină ochi de coji de semințe măturate dintre scaunele sălii de spectacol!

Am reflectat mult încercînd să găsesc explicații logice, plauzibile acestei stări de lucruri. Și, din păcate, n-aș putea spune acum că mă aflu în posesia soluției asanatoare. Ar fi fost și greu să descopăr soluția aceea de vreme ce, se știe, munca de modelare, de formare, de însușire a unor reguli (chiar elementare) de comportare în societate, deci și într-o sală de spectacol, presupune un timp mai îndelungat. Cere răbdare, perseverență, tact pentru că, se știe la fel de bine, nimeni nu este în posesia „formulei” care, aplicată, asigură pe loc succesul demersului educativ. Să fim bine înțeleși. Nu pledăm pentru cocoloșirea prostului exemplu, a bătărăniei și trivialității, indiferent de forma lor de manifestare! Ba dimpotrivă, pentru asanarea sălii de spectacol, a străzii, a oricărui alt loc public trebuie luate — și aici rolul opiniei colective poate fi decisiv! — măsuri ferme, radicale. Dar, în același timp, s-ar putea ca însăși prezența într-un lăcaș de cultură a acestor inși (dacă, firește, n-au ajuns acolo ca să aibă undă mîncă... semințe!) s-ar putea, zic, să însemne cel dintîi pas spre... cultură. Să-i ajutăm să și-o însușească, temeinic și metodic, pentru a scăpa de calvarul manifestărilor periferice care, pe ici pe colo, dar nu areorei, ne fac să plecăm și de la cel mai bun spectacol c-un gust amar...

### Răspuns la semnălele critice

La articolul „Reclamația este numai parțial fondată” publicat în „Tribuna Sibiului” din 22.XII.1983, conducerea Oficiului județean de turism Sibiu ne răspunde: „Ghidul nostru în perioada respectivă a fost Burtea Despina, șefa compartimentului internațional și avea ca sarcină supravegherea acordării serviciilor turiștilor. Avînd în vedere reclamația tov. Ioan Pătrui, am luat măsura de a nu i se mai acorda conducerea de grupuri de turiști.

Pentru anul 1984 s-a luat măsura de a se indica clar pe bilete „etaj” sau „parter”, pentru a nu se mai crea discuții privind cazarea turiștilor”. Semnează V. Brumar, șef oficiu și I. Rotariu, șef compartiment turism.

Un răspuns, de astă dată, clar, concis, prompt și care, credem, ar trebui să le dea serios de gîndit tuturor aceluia (e vorba de ghizi, firește) care se oferă să ne facă vacanțele sau excursiile mai plăcute, mai interesante!

Pagină realizată de  
Mircea BIȚU



## Meritele unui tinar colectiv

Chiar dacă nu vom respecta „filmul” desfășurării adunării generale, vom face aceasta ca un argument esențial al rindurilor de față, dedicate unui tinar colectiv aflat la o primă adunare generală de analiză pe bază de bilanț anual, dat fiind faptul că la 4 ianuarie 1983, deci cu ceva mai mult de un an în urmă, lua ființă o nouă cooperativă meșteșugărească — „Progresul”. Momentul pe care dorim să-l aducem în atenția dumneavoastră se referă la acordarea, în cadrul acestei adunări generale a Drapelului și Diplomei de unitate fruntașă în întrecerea socialistă pe Uniunea județeană a cooperativei meșteșugărești, pentru rezultatele obținute în 1983. Așadar, un foarte tinar colectiv de muncă reușește, după numai un an de activitate, să se situeze pe primul loc. Dovadă? Rezultatele deosebite înregistrate la toți indicatorii economici de bază, din care să remarcăm succint: producția marfă industrială a fost realizată în proporție de 101,16 la sută, producția marfă industrială și prestări servicii neindustriale în industria mică — 104,2 la sută, prestări servicii către populație — 109,2 la sută, livrări de mărfuri către fondul pieții — 108,9 la sută. Detaliind numai unul dintre indicatorii de bază ai activității cooperativei, să spunem că prestările de servicii către populație au înregistrat o depășire valorică față de plan de 852 mii lei, iar față de anul 1982 (când activitatea aparține altei cooperative) creșterea a fost de 22,7 la sută, realizată în principal pe seama înființării de noi activități — o unitate de gravură pe sticlă, două unități de brutărie, o unitate de reparații biciclete.

În realizarea indicatorilor de plan au fost evidențiate o serie de unități ai căror încadrați au înțeles să-și mobilizeze forțele și, trecând peste greutățile proprii începutului și perioadei de acomodare, să

reușească să-și îndeplinească trimestru de trimestru și lună de lună sarcinile: unitatea 21 — pânze traforaj (șef unitate Apolzan Ioan), 22 — rame (Nedelcu Gh.), 19 — albume (Vasiu Ana), 18 — metal (Negrea Aurel), 23 — scularie (Țabra Toma), 1 — foto (Hindoreanu Olga) 4 — foto (Olescu Iulian), gravură pe sticlă (Arimie Constantin). Unele dintre aceste unități, de altfel, s-au aflat și printre fruntașii în întrecerea socialistă, primind, în cadrul adunării drapelul de evidențiate unitatea nr. 21 — pânze traforaj, pentru activitatea desfășurată în realizarea producției de bunuri de consum și unitatea nr. 1 — foto pentru prestări servicii.

## Adunări generale ale oamenilor muncii

Sigur că, dincolo de aceste momente bilanțiere și festive, adunarea generală a meșteșugarilor de la cooperativa „Progresul” a constituit și un cadru de analiză exigentă, comunistă, critică și autocritică a acelor aspecte care trebuie să conducă la îmbunătățirea activității cooperativei. Nu au fost ocolite nici unele greutăți, care mai apar în aprovizionarea cu unele materiale de bază, necesare unor activități de producție, nici unele aspecte legate de buna servire a populației, de comportare, de solitudine față de cei care trec pragul unei unități sau alteia.

Se poate spune, așadar că după numai un an de activitate, reușind să devină un colectiv încheiat, cei ce muncesc la cooperativa „Progresul” au reușit să facă dovada conștiinței, a disciplinei și puternicei mobilizări pentru a fi, cum se spune, încă din start, în frunte.

Angela CHITU-POPESCU

## Constructorii industriali sibieni — opțiuni pentru un loc fruntaș în întrecere

Dezbaterile prilejuate de adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la Grupul de șantier construcții industriale Sibiu s-au axat, în special, asupra a trei obiective prioritare ale acestui an: creșterea sustinută a productivității muncii, îmbunătățirea calității lucrărilor de construcții-montaj și ridicarea eficienței economice a întregii activități. De altfel, analiza rezultatelor economice pe anul 1983 scoate în evidență tocmai acest salt calitativ: producția netă a fost realizată în proporție de 104 la sută, productivitatea muncii — 100,6 la sută, cheltuielile totale au fost reduse cu 2,54 lei, iar cele

nalizare a acestor programe. Să vedem cum așezăm însă constructorii înfruntarea acestor obiective prioritare:

Ing. Werner Schmidt, șeful șantierului Sibiu: „Pentru că productivitatea să crească în ritmul prevăzut este necesar să vedem întreaga activitate de construcții-montaj. Și să începe cu pregătirea lucrărilor. Ele trebuie să înceapă în ziua în care s-au contractat. Apoi, începerea lucrărilor trebuie să se facă nu la voia întâmplării, ci într-o concepție tehnologică bine gândită pentru a nu constata pe parcursul execuției că... se putea face mai bine.

La fel de importantă este utilizarea eficientă a mecanizării de care dispunem, a timpului de lucru, dar mai ales rezolvarea problemelor micii mecanizări”.

Referindu-se la problemele de mică mecanizare, ing. Virgil Boloș, șeful șantierului Medias propunea schimbarea actualului sistem de distribuție a sculelor (pe inventar) și înființarea unui atelier-magazin de distribuție și schimbare a sculelor defecte. Se creează, astfel, posibilitatea ca acestea să nu mai stea prin diverse magazii, defecte. De asemenea, întărirea echipei „Service” pentru utilajele de mare mecanizare. Extinderea lucrului în acord global pentru această categorie de utilaje constituie, în opinia ing. Boloș, tot atâtea pirahii de creștere a productivității muncii.

Ioan Denghel, șantierul Copsa Mică: „Introducerea și generalizarea acordului global a schimbat atitudinea față de muncă a multora dintre noi, iar rezultatele trimestrului IV 1983 o confirmă. Respectarea cu strictețe a programului de șantier, organizarea mai bună a locurilor de muncă și aprovizionarea ritmică cu materiale a locurilor de muncă, gospodărirea judicioasă a mijloacelor din dotare, constituie tot atâtea căi de creștere calitativă a întregii noastre activități. Nu pot omite, totodată, să precizez faptul că realizarea în bune condiții a planului acestui an este condiționată și de soluționarea corespunzătoare a 9 poziții, respectiv deschiderea finanțării și eliberarea amplasamentelor, valoarea acestora fiind de 50 la sută din plan”.

Propuneri, idei, soluții dar mai ales hotărârea constructorilor industriali sibieni de a acționa energic pentru soluționarea tuturor problemelor și realizarea obiectivului propus de mai mult timp: ocuparea primului loc în întrecerea cu celelalte unități ale trustului.

Dumitru MANIȚIU

## ENERGIA — o problemă vitală! Cum o gospodărim?

### Risipa nu poate avea nici o justificare!

(Urmare din pag. 1)

nul întrebării eficacitatea programelor de măsuri pentru reducerea acestor consumuri.

Rezultă că sarcină reluarea acestor calcule de pe poziții realiste, în vederea cunoașterii exacte a ponderii consumului netehnologic în totalul consumului, pentru a se putea acționa în consecință.

Redăm în continuare setul de observații desprinse ocazia controlului efectuat la câteva din unitățile aparținând de U.J.C.M. Sibiu:

• La cooperativa „Munca timplarilor” din Sibiu au fost găsite robinete de aer comprimat deschise inutil. Pierderile se situează la cca 35,7 m.c./h, pentru producerea cărora se consumă 3,5 kWh. La aceeași cooperativă, nu se recuperează condensul la agentul termic, consumându-se energie electrică pentru pomparea apei de completare, aproximativ 15 kWh. Este necesară funcționarea timp de 6 ore pe zi a unei pompe de 2,5 kW putere.

• La cooperativa „Tehnica nouă”, unitatea 25 metal, 31 mașini-unelte și aparate de sudură nu au montate limitatoare de mers în gol. Consecința — o risipă estimată la cca 24 000 kWh/an.

• La cooperativele „Munca timplarilor”, „Textila” Sibiu și „Meșteșugarul” Medias, instalațiile de compensare a energiei reactive nu sînt puse în funcțiune, factorul de putere mediu realizat fiind de 0,6 față de 0,92 cât este obligatoriu. Pe 11 luni din 1983, s-au plătit din această cauză, inutil, 34 112 lei, energia electrică activă pierdută concomitent de I.R.E. Sibiu în această perioadă fiind de cca 48 000 kWh.

• Comisiile energetice de la aceste cooperative nu au stabilit necesarul de bilanțuri energetice, din care să rezulte și măsurile de eficiență.

• La nivelul U.J.C.M. există cca 900 de meseriași cu munca la domiciliu, pentru care nu s-au asigurat cote de energie electrică. Drept rezultat, cota de energie afectată sectorului casnic pe județ este încărcată anual cu cca 3 milioane kWh.

## Acțiuni pionierești

8.II: • La Casa pionierilor și șoimilor patriei din Copsa Mică, membrii cercului de istorie vor dezbate tema: „Poporul român, conducătorul propriului său destin”, acțiune la care vor avea ca invitat un activist de partid. • Sub genericul „Focuri pe culmi”, la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Tălmaciu va avea loc o dezbateră dedicată războaielor lui Horea, Cloșca și Crișan. Participă membrii comandamentelor din unitățile pionierești de la școlile din localitate.

## Recensămîntul animalelor domestice — în date „la zi”

(Urmare din pag. 1)

incluse în cele 5 sectoare de recensămînt din localitățile Șoala, Agîrbiciu și Axente Sever. Acțiunea a decurs în limite superioare anului trecut, elocvent fiind în acest sens faptul că comisiile de verificare nu au constatat discordanțe între înregistrările din fișele de recensămînt și situațiile reale din teren. Inscrisurile din fișele de recensămînt evidențiază creșteri la toate speciile și în mod deosebit la

porcine și la familiile de albine.

Actualmente se află în plină desfășurare lucrările de centralizare a datelor și de înscriere a acestora în registrul agricol. După cum ne spunea tovarășa Maria Buczeran, primarașă comunei, până în seara zilei de 8 februarie, lucrările recensămîntului vor fi finalizate în totalitate.

## La Sibiu Realizări edilitar-gospodărești

Activitatea de înfrumusețare și mai buna gospodărire a localităților reprezintă una dintre preocupările prioritare ale consiliilor populare municipale, orașenești și comunale. Pe această linie, realizări bune au fost obținute, anul trecut, și în municipiul Sibiu. Dintre cele mai importante consemnăm: • S-au executat lucrări de acoperire a canalului Trinkbach — în valoare de 166,6 mii lei; • A fost finalizată canalizarea străzii Decebal, care a necesitat lucrări în valoare de 46 000 lei; • Au fost amenajate și extinse rețelele de canalizare pe B-dul Mihai Viteazul; • În întreg municipiul au fost amenajate zone verzi în suprafață de 8 ha și au fost confecționate, pentru copii, jocuri în valoare de 162 000 lei; • Pentru parcare autoturismelor s-au executat amenajări

în valoare de 266 mii lei; • S-au efectuat lucrări de aducțiune a apei pe străzile Săliște, Varului și alte artere, însumînd peste 3 km lungime, iar rețeaua de canalizare a fost extinsă cu încă 3,1 km; • La stadionul „Sub arini” s-au executat accese și dotări în valoare de 347 mii lei; • Au fost amenajate rețele stradale și s-au efectuat lucrări de întreținere în valoare de peste 1 020 mii lei; • S-au continuat lucrările de regularizare a Văii Săpunului în zona cartierului Vasile Aaron; • Numeroase curți și terenuri sportive din incinta unor școli au fost asfaltate; • De menționat că, prin muncă patriotică, au fost realizate, la nivelul întregului municipiu, lucrări în valoare de 404,3 milioane lei, ceea ce revine 2 450 lei/locuitor.

Lucian JIMAN



O nouă reușită... gastronomică. Astfel am putea numi, în câteva cuvinte, cea de-a doua expoziție de artă culinară din acest an, organizată și realizată la restaurantul „Dunărea” din Sibiu. După cum vă pot convinge imaginile fotoreporterului, cumpărătorii și consumatorii au avut ce și de unde alege: au fost prezentate peste 30 de preparate — mîncăruri calde și reci — din legume, pește, ie-

pure, pui, carne de oaie, toate realizate de Alexandru Băcilă și Ioan Isarie — mîstribucători, la care s-au adăugat produsele de cofetărie ale laboratorului nr. 1. Organizatorii intenționează să extindă prezentarea acestor expoziții, la sfîrșitul fiecărei săptămîni, pentru a veni în sprijinul gospodinelor.

Foto: Fred NUSS



# ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

ridicat de pericol în exploatarea să ia măsuri pentru întărirea ordinii și disciplinei în darea în funcțiune și în exploatarea instalațiilor, pentru respectarea strictă a instrucțiunilor de supraveghere a acestora, să asigure o mai bună precizie a atribuțiilor și răspunderilor ce revin personalului muncitor de la fiecare loc de muncă, pentru prevenirea unor accidente.

Comitetul Politic Executiv a hotărât ca rezultatele și concluziile cercetărilor pentru stabilirea cauzelor avariei, precum și măsurile ce se impun pentru prevenirea unor accidente similare să fie dezbătute în Consiliul de conducere al Ministerului Industriei Chimice, în consiliile oamenilor muncii de la Combinatul petrochimic Teleajen, precum și în toate consiliile oamenilor muncii din unitățile subordonate Centralei industriale de rafinării și petrochimie Ploiești. Totodată, s-a indicat să fie dezbătută, într-o plenară a Comitetului județean de partid Prahova, activitatea necorespunzătoare a conducătorilor Centralei industriale pentru rafinării și petrochimie Ploiești și Combinatului petrochimic Teleajen, cu care prilej să se stabilească măsuri de perfecționare a muncii organizațiilor de partid din aceste unități.

În continuare, în cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv au fost dezbătute concluziile ședinței Secretariatului C.C. al P.C.R. din 6 februarie a.c., care a analizat munca desfășurată de secretariatul Comitetului județean de partid Timiș pentru îndeplinirea hotărârilor pe care Comitetul Politic Executiv le-a stabilit în vederea îmbunătă-

țirii muncii în agricultura județului, precum și rapoartele privind controalele de partid efectuate în județele Constanța și Tulcea cu privire la lipsurile grave existente în agricultura acestor județe. Comitetul Politic Executiv își însușește pe deplin concluziile Secretariatului C.C. al P.C.R. care a apreciat ca nesatisfăcătoare activitatea desfășurată, anul trecut, în domeniul agriculturii, de comitetele județene de partid Constanța și Tulcea. Comitetul Politic Executiv a atenționat comitetele județene de partid Constanța și Tulcea, birourile și secretariatele acestora — ca organe colective — pentru lipsurile manifestate și a cerut ca, în cel mai scurt timp, să se întocmească planuri concrete de măsuri, care să asigure înlăturarea hotărâtă a neajunsurilor existente și îmbunătățirea radicală a muncii atât în sectorul producției agricole vegetale, cât și în zootehnia acestor județe. S-a indicat ca concluziile desprinse din această analiză și măsurile ce se impun să fie larg dezbătute în toate comitetele județene și în organizațiile de partid din toate unitățile agricole.

În cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o informare cu privire la vizita în țara noastră, între 30 ianuarie și 1 februarie, a delegației de partid și guvernamentale a Uniunii Sovietice, condusă de tovarășul A. A. Gromiko, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și ministrul afacerilor externe al U.R.S.S.

Comitetul Politic Executiv a aprobat în întregime rezultatele vizitei, ale convorbirilor

tovarășului Nicolae Ceaușescu cu delegația de partid și guvernamentală a Uniunii Sovietice, înțelegerile la care s-a ajuns cu privire la dezvoltarea relațiilor bilaterale și a stabilit ca ministerele, organizațiile economice să acționeze în continuare pentru intensificarea colaborării și cooperării româno-sovietice pe plan economic, tehnico-științific și în alte sectoare de activitate. De asemenea, în timpul convorbirilor, s-a discutat și s-au stabilit măsuri pentru intensificarea relațiilor pe linie de partid, precum și în domeniul colaborării culturale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat, de asemenea, o informare despre vizita efectuată în țara noastră, în perioada 1—2 februarie 1984, de primul ministru al Canadei, Pierre Elliott Trudeau. Comitetul Politic Executiv a aprobat întru totul rezultatele noului dialog româno-canadian la nivel înalt, apreciind că acesta reprezintă o contribuție importantă la dezvoltarea raporturilor dintre România și Canada.

Comitetul Politic Executiv și-a manifestat deplinul acord față de concluziile la care au ajuns președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Pierre Elliott Trudeau asupra unor aspecte ale vieții internaționale actuale, schimburi de vederi relevând hotărârea României și Canadei de a conlucra tot mai strâns pe arena mondială, de a contribui, prin eforturi comune, la soluționarea problemelor complexe ce confruntă omenirea, la reluarea și consolidarea cursului spre destindere și pace.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

## CHEMARE LA ÎNTRECERE adresată de Consiliul popular al comunei Moieciu din județul Brașov către toate consiliile populare comunale din zonele necooperativizate (Text prescurtat)

Puternic mobilizați de tezele și indicațiile formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, la Consfătuirea pe probleme de agricultură de la C.C. al P.C.R. din decembrie 1983 și la Consfătuirea de la Sinaia din 17 ianuarie a.c., oamenii muncii din comuna Moieciu, județul Brașov, adresează consiliilor populare ale comunelor din zonele necooperativizate chemarea la întrecerea socialistă pentru realizarea între altele, a următoarelor obiective:

### I. Creșterea producției agricole în gospodăriile producătorilor particulari

Fiecare gospodărie urmează să crească un număr de cel puțin 3 bovine, 14 ovine, 2 porci, 15 păsări și să livreze la fondul de stat peste 1000 litri lapte pe cap de vacă, precum și numărul de animale stabilit.

Prin îmbunătățirea asistenței sanitar-veterinare, dezvoltarea bazei furajere, în anul 1984 se va realiza pe ansamblul comunei o creștere a efectivelor, peste prevederile de plan la bovine, la porcine și la păsări și vom livra la fondul de stat, peste prevederi, importante cantități de lapte de vacă, de lapte de oaie, de carne și de lână.

Pentru creșterea producției de legume și îndeosebi a rădăcinoaselor, va fi mărită suprafața destinată acestei culturi și se va extinde suprafața cultivată cu legume în solarii.

În vederea sporirii, în anii următori, a producției de fructe se va amenaja o livadă pomicolă pe o suprafață de 4 ha și se vor extinde plantările de puiți pe gospodărie, astfel ca la sfârșitul anului 1984 să se ajungă la un număr de cel puțin 10 pomi pe fiecare gospodărie.

### II. În domeniul industriei mici și al prestărilor de servicii către populație

În anul 1984 se va realiza o producție marfă și prestări servicii neindustriale de 5,4 milioane lei, cu 32 la sută mai mare decât în 1983.

### III. În domeniul construcțiilor, sistematizării și activității edilitar-gospodărești

Se vor reda agriculturii cel puțin 5 ha teren, iar prin munca patriotică a cetățenilor se vor realiza lucrări în valoare de 8 mil. lei.

### IV. Veniturile proprii la bugetul local

Prin atragerea de noi surse de venituri și gospodărirea mai judicioasă a mijloacelor materiale și financiare se va asigura autofinanțarea comunei.

### V. Activitatea cultural-educativă de masă

În toate acțiunile ce se vor întreprinde, se va pune accentul pe ridicarea continuă a nivelului de conștiință și de cunoaștere al cetățenilor, pe ridicarea gradului de participare a acestora la realizarea sarcinilor din planul de dezvoltare economic-socială în profil teritorial.

Consiliul popular al comunei Moieciu, sub conducerea organizației de partid, este ferm hotărât ca prin mobilizarea tuturor locuitorilor să asigure îndeplinirea exemplară a sarcinilor economico-sociale ce îi revin în acest an hotărâtor al actualului cincinal și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă, întâmpinând cu rezultate deosebite cea de a 40-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și anti-imperialistă și cel de al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

#### CONSILIUL POPULAR

#### AL COMUNEI MOIECIU, JUDEȚUL BRAȘOV

#### INSTITUTUL DE ÎNVĂȚĂMINT SUPERIOR SIBIU INCADREAZĂ:

● ÎNGRIJITOR ANIMALE pentru gospodăria anexă;

● Femeie de servicii — 55 —

I.C.S.A.P. SIBIU,  
restaurantul „Sibiul Nou”

ANUNȚĂ că, în fiecare joi programul artistic este completat de renumiți soliști vocali:

Ion Radu, renumit prin cîntecele de petrecere;

Dumitru Giurcă, mesager al cîntecului popular din Mărginimea Sibiului.

● Preparatele culinare, ambianța și servirea vor fi la nivelul tuturor cerințelor.

Cei interesați în petrecerea unei seri plăcute, pot reține locuri la telefon 1 73 22.

— 47 —

## Mica publicitate

### VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vind pantalon catifea reiață si fotoliu-pat modern. Telefon 1 63 76. (10747)

● Cumpăr urgent medicamente: Pulvit și Artepardon forte. Sibiu, telefon 3 12 51. (10723)

● Cumpăr parchet uscat — 38 m.p. Sibiu, telefon 3 33 47, după ora 17. (10706)

### DIVERSE

Societatea de asigurare „Mihai Viteazul Sibiu” invită pe membrii societății de a lua parte la adunarea generală ce va avea loc la data de 12 februarie 1984, ora 10, în sala Clubului C.F.R. Sibiu.  
Comitetul (10599)

### ANUNȚURI FAMILIALE

● Adresăm iubitului nostru sot, tată, socru, bunic și străbunic VASILE SCUREI cele mai sincere urări de sănătate și tradiționala urare „La mulți ani!” cu ocazia împlinirii — la 8 februarie 1984 — a frumoasei vârste de 76 ani. (10718)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 de ani și a pensionării, soția și nepotul Neluțu urează dragului lor MIRCEA MORARU de la „Steaua roșie” — viață îndelungată și multă sănătate! (10727)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 55 de ani și a pensionării, urăm dragel noastre colege MARGARETA LUDOSAN — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”  
Colegii Oficiului poștal tranzit Sibiu (10719)

● Cu ocazia împlinirii a 55 de ani și a pensionării, fiicele Dorina și Carmen, ginerii Mitiță și Nelu, nepoții Crina, Utu, Andra și Radu urează dragel lor mame și bunici MARGARETA — multă sănătate și „La mulți ani!” (10692)

● Urăm dragel noastre surori MARGARETA LUDOSAN, la 55 ani și iesirii în pensie, un călduros „La mulți ani cu sănătate!”  
Marioara, Tavi și Stancu (10626)

● Lenuta soție anunță împlinirea a 6 săptămâni — în ziua de 8 februarie — de când un destin crud, nedrept și neașteptat a răpus fulgerător pe scumpul meu sot  
GHEORGHE BRATU  
Te voi plînge mereu. (10708)

● Sotia, copiii și nepotii multumesc tuturor celor care au fost alături de ei la durerea provocată de pierderea dragului lor  
VASILE GLIGOR (10647)

Cu durerea și dorul tot mai mare, singurătatea și mai grea, soțul, copiii, nurorile, ginerele și nepoții anunțăm împlinirea a 6 luni — azi, 8 februarie — de când moartea nemiloasă ne-a răpit ce am avut mai scump și drag — soție, mamă, soacră și bunică  
MARIA PRIȘCA  
(din Șorostin nr. 149)  
Veșnic vei rămîne în amintirea noastră. (10639)

Soția și copiii anunță împlinirea a doi ani — azi, 8 februarie — de la decesul dragului lor  
IOAN MACREA (10693)

Colegii de muncă din atelierul croit sînt alături de Rodica Bunea în greaua suferință pricinuită de decesul mamei sale. (10745)

Soțul Ioan, părinții și copiii anunță cu adîncă durere încetarea din viață a celei care a fost  
EUGENIA BÎRSAN  
— 53 ani —  
Înmormîntarea are loc vineri, 10 februarie 1984, ora 13 în satul Ighișu Vechi.  
Nu te vom uita niciodată!  
Familia (10702)

Multumim rudelor, prietenilor, vecinilor și tuturor celor care, prin prezență și flori, au fost alături de noi, la marea durere pricinuită de pierderea dragel noastre soții, mame și bunici  
PARASCHIVA BUCȘE  
(născută Jinaru)  
Familia (10702)

Mioara soție, Mircea fiu, Olga noră, Bogdan nepot, Gheorghe frate, Leana, Măriuca și Petre cumnați, anunță cu mare durere încetarea din viață, după o scurtă suferință, a scumpului lor  
MIRCEA NICULESCU  
— 62 ani —  
fost contabil C.F.I. la Întreprinderea mecanică Sibiu.  
Înmormîntarea — azi, 8 februarie, ora 12, din str. Măgura 58. (10733)

Gigi și Măriuca Niculescu sînt profund îndurerăți de încetarea din viață a scumpului lor frate și cumnat  
MIRCEA NICULESCU  
— 62 ani —  
om de o deosebită noblețe sufletească. (10734)

Soțul, fiicele și nepoatele, zărobiți de durere, anunță stingerea din viață a bunei și scumpei lor soții, mame și bunici  
STĂNUȚA BĂCILĂ  
— 68 ani —  
Înmormîntarea are loc joi, 9 februarie, ora 13, din Sibiu, B-dul Mihai Viteazul, bloc 30. (10740)

Multumim rudelor, prietenilor, vecinilor și tuturor celor care, prin prezență și flori, au fost alături de noi, la marea durere pricinuită de pierderea dragel noastre soții, mame și bunici  
PARASCHIVA BUCȘE  
(născută Jinaru)  
Familia (10702)

Multumesc locatarilor blocului 2, sc. A, din str. Bihorulii care mi-au fost alături în greaua pierdere a sotului meu  
GHEORGHE BRATU  
Sotia (10708)